



ВЧЕРА

СЕГОДНЯ

ЗАВТРА

поселение Михайлово-Ярцевское

№ 2 (41)  
АПРЕЛЬ 2024  
admsp.ru

ГЛАВНАЯ ТЕМА



## Общественная организация «Живем в Новой Москве» сформирует программу развития территорий в новых границах

В четверг, 25 апреля, более 100 делегатов со всех поселений и городских округов ТиНАО приняли участие в общем собрании членов региональной общественной организации «Живем в Новой Москве».

На встрече активные жители и депутаты обсудили итоги совместной работы за прошед-

ший месяц, а также приступили к формированию программы развития территорий в новых границах.

По словам депутата Мосгордумы, члена объединения «Живем в Новой Москве» Валерия Головченко, для эффективного управления современными территориями ТиНАО нужен совершенно новый подход и совершенно другие ресурсы.

«Мы все из разных сфер деятельности, разных поколений, каждый со своим опытом, идеями и взглядами, но все мы живем в Новой Москве и работаем ради ее процветания. История нам не простит, если мы останемся немыми свидетелями происходящих изменений. Уверен, сейчас самое время для формирования программы развития Новой Москвы на ближайшие годы



и команды, способной ее реализовать. Сделать это необходимо уже сейчас, чтобы потом, глядя в зеркало, в глаза, сказать: «Да, мы смогли. Новая Москва — лучшая», — отметил Валерий Головченко.

Окончание на стр. 2

АКТУАЛЬНО

## Делают мир добрее

В этом году центру «Мосволонтер» исполнилось 10 лет. Как сообщил мэр Москвы Сергей Собянин в своем телеграм-канале, столичные организации в полтора раза чаще стали пользоваться сервисами «Мосволонтера».

Ресурсный центр предлагает столичным организациям сервисы, благодаря которым можно пригласить помощников на мероприятия, пройти бесплатное обучение, создать волонтерский центр.

«Мосволонтер» оказывает поддержку образовательным учреждениям, корпоративным объединениям и НКО. Достаточно оформить заявку на сайте и заключить соглашение.

С начала прошлого года поступило больше 2 тыс. запросов, из них 474 — только за первый квартал 2024-го. Самые популярные запросы: волонтерское сопровождение мероприятий, обучение добровольцев и получение личной книжки волонтера.

В 2023 году представители столичных организаций стали чаще использовать multifunctional пространства центров «Доброе место», чтобы провести свое мероприятие недалеко от места жительства, учебы или работы.

Всего с начала года в центрах «Доброе место» прошло свыше 130 мероприятий, посетителями центров стали более четырех тысяч человек. Это мастер-классы, лекции и другие образовательные проекты.

Зинаида ЗОРИНА

Как вступить в ряды волонтеров, можно узнать на сайте [mosvolonter.ru](http://mosvolonter.ru).

ОБЩИЙ ПРАЗДНИК

## Наша Победа – источник силы и единства

День Победы — наш общий праздник, объединяющий всех россиян.

На полях сражений Великой Отечественной войны с фашистами боролись представители разных народов и религий нашей большой страны. За свободу и мир, любовь и семью, свой род и историческую память, доброту и уважение, честь и достоинство, за право быть человеком в любых ситуациях. На западе эти простые ценности сейчас замыливаются и исчезают.

И сегодня для нас Победа 1945-го — момент истины, источник силы и единства для достижения нынешней Победы. Чтобы эти простые и главные ценности были смыслом нашей жизни и оставались таковыми для будущих поколений россиян.

Ко Дню Победы в поселении по традиции прошли патронатные акции по уходу за памятниками и мемориальными до-



сками. В них приняли участие представители Совета ветеранов, Молодежной палаты, администрации, ВООВ «БОЕВОЕ БРАТСТВО», общественные советники, активные жители, а также депутаты Совета депутатов Георгий Загорский и Михаил Афонин, Елена Бардина и Дмитрий Миллер, Магомед Магомедов и Александр Бокарев, Людмила Серегина и Кристина Тумасян.

В школе и детском саду, учереждениях культуры состоялись уроки мужества и классные часы, занятия и мастер-классы, посвященные Дню Победы.

Молодежная палата объявила творческий онлайн-конкурс рисунков «Мир без войны». Проводится сбор гуманитарной помощи для мобилизованных в зоне СВО.

Елена ЗВЕРЕВА

Дорогие ветераны! Уважаемые жители поселения Михайлово-Ярцевское!

Поздравляем вас с 79-й годовщиной Победы нашего народа в Великой Отечественной войне!

Огромное спасибо вам, уважаемые ветераны, за ваш подвиг и мужество, героизм и волю к Победе, за помощь в воспитании детей и молодежи в духе патриотизма. Вы служите для нас примером стойкости и бесстрашия. Мы сохраним память о вашем подвиге сквозь поколения, продолжим ваши славные дела. Крепкого здоровья вам, долголетия, бодрости духа, благополучия, уважения и тепла близких людей.

И мы сделаем все, чтобы нынешние молодые люди знали и понимали все ужасы фашизма, были достойными наследниками Победы, завоеванной их дедами и прадедами.

С праздником, дорогие ветераны и жители! Крепкого здоровья вам, долголетия, мира, бодрости духа, радости и успехов.

Георгий ЗАГОРСКИЙ, глава поселения, Ольга ТИМОХИНА, глава администрации

Подписывайтесь на официальный телеграм-канал администрации поселения Михайлово-Ярцевское

Достаточно просто включить камеру на вашем телефоне и навести на штрих-код



@MIKHAILOVOYARTSEVSKOE

## НОВОСТИ

Обновляют  
системы

В ТиНАО практически заново формируется инфраструктура водоснабжения и водоотведения. Об этом в своем телеграм-канале сообщил мэр Москвы Сергей Собянин.

С 2012 года реконструировали 24 водозаборных узла, 18 объектов перевели с подземных источников на московский водопровод, реконструировали и построили 11 очистных сооружений.

В этом году проведут реконструкцию трех водозаборных узлов: «Ремзавод», «Киевский» и «Шишкин лес».

Планируется построить 4 канализационные насосные станции.

И продолжится строительство второй очереди очистных сооружений «Кокоскино».

По ряду ключевых показателей вода, которую новые очистные сооружения возвращают в природу, чище речной, подчеркнул мэр. Объем воды, поставляемый в ТиНАО со сточных станций водоподготовки, с 2012 года увеличился больше чем в 5 раз.

Новые  
рабочие места

Рядом с деревней Троицкое в ТиНАО появится крупный производственный комплекс.

Там планируется выпускать хлебобулочные, кондитерские и мясные изделия, напитки, консервы и многое другое. Город предоставил участок площадью 23,5 га по льготной ставке всего за 1 рубль в год. По договору аренды инвестор должен завершить строительство в течение пяти лет.

На пищевых предприятиях смогут работать три тысячи человек.

Запишитесь  
на экскурсии

Дни исторического и культурного наследия пройдут в Москве с 18 апреля по 31 мая.

В программу включены около 300 памятников московской старины, с архитектурой которых можно ознакомиться на экскурсиях, лекциях, мастер-классах. Всего запланировано больше 600 мероприятий.

Главная цель акции этого года — показать современную жизнь столичных памятников, в том числе сохранивших свои исторические функции. Среди них жилой Дом Наркомфина, Дворец пионеров, Дом-коммуна, в котором находится студенческое общежитие.

Отдельный цикл мероприятий посвятили усадебному наследию. На некоторых площадках подготовлена специальная семейная программа.

Запись на мероприятия Дней наследия — на портале «Узнай Москву»: [um.mos.ru/excursions/](http://um.mos.ru/excursions/)

Елена ЗВЕРЕВА

## ГЛАВНАЯ ТЕМА

Общественная организация  
«Живем в Новой Москве» сформирует  
программу развития территорий в новых границах

Окончание.  
Начало на стр. 1

В итоговой резолюции встречи делегаты поддержали текст обращения к жителям ТиНАО:

«У Новой Москвы огромный потенциал. Здесь реализуются самые передовые градостроительные решения, ведется масштабное благоустройство, строятся новые парки. Нам нет равных по темпам развития социальной, инженерной и транспортной инфраструктуры. Территория наших округов — это огромный экологический комплекс с зеленой зоной, превышающей все вместе взятые парковые пространства столицы. С та-

ким потенциалом Новая Москва обязана стать самой современной и комфортной городской территорией страны.

Сейчас Троицкий и Новомосковский округа вступают в новый этап развития: принято решение об изменении административно-территориального устройства Новой Москвы. Цель этой реформы понятна — стираются границы, которые сдерживали развитие территорий, а система управления приводится в соответствие с городскими стандартами.

Мы считаем принципиально важным использовать эти изменения для расширения программ

развития территорий в новых границах.

В сентябре жителям Новой Москвы предстоит выбрать новые муниципальные Советы депутатов. Их станет меньше, и тем ответственнее и важнее будет их роль. Важно и то, что эти выборы совпадают с выборами депутатов Московской городской думы — наших с вами представителей в городской власти. От их результатов будет зависеть, насколько успешно будут реализованы программы развития наших территорий.

Поэтому мы, представители организации «Живем в Новой Москве», приняли решение сформировать и выдвинуть единую

КОМАНДУ НОВОЙ МОСКВЫ во всех новых избирательных округах. Мы убеждены, что создать максимально комфортную городскую среду возможно, если перемены в Новой Москве будут происходить прежде всего в интересах людей, которые здесь живут. Для нас важно, что происходит в нашем доме, как он развивается, каким он будет. Наши кандидаты в каждом округе — люди разные: профессионалы из разных сфер деятельности, разных поколений, каждый со своим опытом и идеями, представители политических партий и беспартийные. Главное, что всех нас объединяет, — МЫ ЖИВЕМ В НОВОЙ МОСКВЕ!»



## ВЕСЕННЯЯ УБОРКА

## Привели территорию в порядок

В апреле прошел традиционный месячник по уборке и благоустройству территории Михайлово-Ярцевского, а также подготовке жилого фонда, детских и спортивных площадок поселения к весенне-летнему сезону.

Сотрудники коммунальных служб провели уборку и промывку территории.

— Дороги очистили с помощью специальных моющих средств, которые абсолютно безопасны для людей, животных и растений, — сообщил главный специалист отдела жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства администрации Андрей Ашлапов.

Причем обработали не только проезжую часть, но и дворовые территории, парковки, объекты торговли и услуг, остановки общественного транспорта.



13 и 20 апреля состоялись общегородские субботники. В них приняли участие депутаты Совета депутатов, представители подрядных и управляющих организаций, сотрудники администрации, члены Молодежной палаты, Совета ветеранов, коллективы учреждений культуры, образования и медицины, а также активные жители сел и дере-



вень. В ходе первого субботника привели в порядок территорию вблизи обелиска павшим в годы Великой Отечественной войны, а также дворовую территорию у дома 16 в поселке Шишкин Лес.

20 апреля убирали общественное пространство у дома 1 в Шишкином Лесу, а также территорию зоны отдыха за храмом Новомучеников Подольских.

После трудового дня участники субботника подкрепились горячей кашей и чаем из полевой кухни.

Отметим, что к 9 Мая в Михайлово-Ярцевском обновили площадь и обелиск погибшим в годы Великой Отечественной войны в поселке Шишкин Лес: провели ремонт обелиска, частичную замену брусчатки и бордюрного камня, оборудовали велосипедную парковку.

Наталья СЕРОВА

## ВПЕРВЫЕ

## В здоровом теле здоровый дух

Центр культуры и спорта «Медведь» провел 7 апреля праздник, посвященный Международному дню здоровья. Впервые он прошел столь масштабно и ярко.

На общественном пространстве у дома 9, корп. 1 в поселке Шишкин Лес собрались любители здорового образа жизни, взрослые и дети, целые семьи.

Начался праздник со сдачи нормативов ГТО. Юные участники подтягивались, отжимались, сдавали вис на брусьях и упражнения на гибкость и меткость. Дальше разделились по интересам. Любители спорта отправились на турнир по уличному футболу и получили призы — билеты на просмотр фильма «Пеле: рождение легенды».

— Для ребят это вдохновляющее и командообразующее мероприятие, они вместе не только на поле, но и в жизни.



Это помогает им быть дружнее и понимать друг друга с полуслова, — отметила директор ЦКС «Медведь», депутат Совета депутатов поселения Михайлово-Ярцевское Кристина Тумасян.

Творческие натуры приняли участие в мастер-классе по росписи сумок-шоперов и принесли домой уникальные изделия с принтами в тематике ЗОЖ — здорового образа жизни.

А взрослые занялись медитативным рисованием в технике гризайль на мастер-классе «Кофе-арт».

В рамках Дня здоровья ЦКС «Медведь» провел соревнования для представителей старшего поколения. Пенсионеры прошли три этапа — играли в корнхол, жульбак и дартс. Победителей наградили медалями, грамотами и памятными подарками. Кстати, в бли-

жайшее время на территории у храма будет начато строительство площадки для игры в петанк. В минувшем году представители старшего поколения Михайлово-Ярцевского заняли 2 место на Кубке префекта по игре в петанк. Новая площадка будет профессиональной, с бортом и отсевом.

— День здоровья мы отметили впервые в поселении. И отметить мы его решили по-особенному — в единении ментального и физического здоровья, в единении культуры и спорта. Ведь именно такое единение помогает человеку развивать все грани своей полноценной личности. Прекрасно, что многие наши жители именно так и развиваются. Благодарим всех, кто встретил этот праздник вместе с нами, а это больше 50 человек, — сказала Кристина Тумасян.

Зинаида ЗОРИНА

МУЖЕСТВО

# Герои нашего времени

**В преддверии Дня Победы мы вспоминаем ратные подвиги отважных и смелых соотечественников, покрывших свое имя неувядаемой славой. В наше время есть свои герои. Один из них житель Михайлово-Ярцевского Дмитрий Раздобреев, погибший 31 марта 2024 года от ран, полученных при выполнении служебно-боевых задач в зоне СВО.**

Дмитрий родился 26 апреля 1995 года в Тынде. Его бабушка и бабушка строили БАМ и по переселению в 90-х годах прошлого века получили жилье тогда еще в Подмоскowie.

Родители Дмитрия развелись, он остался с отцом. В Тынде вырос, окончил школу, ушел в армию, а после, в 2015 году, приехал к маме Наталье Николаевне на Михайлово-Ярцевскую землю.

— Дима хорошо учился, очень много думал, любил быть

один, хотя и находил общий язык со всеми. Немного словный и вдумчивый, с ним невозможно было поругаться, он все спокойно выслушивал, но делал все по-своему, — рассказывает Наталья Николаевна.

Сын увлекался компьютерами, читал много специальной литературы. Когда проходил срочную службу в Белогорске Амурской области в войсках ПВО, был «главным по антитеррору» благодаря своим обширным знаниям компьютерной техники и цифрового пространства. После службы поступил в технологический институт, но не закончил его, нашел в Наро-Фоминске работу — занимался установкой цифрового телевидения, антенн.

До последнего времени активно общался со своим лейтенантом, с которым служил в армии, — Денисом из Новосибирска.

Дмитрия мобилизовали осенью 2022 года, направили в мо-

тострелковый полк старшим стрелком. Мобилизацию он встретил как настоящий мужчина и защитник Отечества.

Спустя полгода его земляк из Шишкиного Леса, который служил в штабе и отвечал за связь, забрал Дмитрия к себе. Он стал служить в подразделении связи.

— Сын всегда говорил: «Все будет нормально». Так и написал мне в 14:00, а в 15:02 его ранило, — говорит Наталья Николаевна.

1 февраля ей позвонили ребята с позиций, сказали, что Дима ранен. Он получил множественные осколочные ранения в голову в результате атаки вражеского беспилотника. «Баба-Яга» сбросила снаряд, причем довольно далеко. Дмитрий шел впереди, напарник сзади.

— Я видел, что «Малой» присел (это был позывной Дмитрия), не понял, почему. Подошел, а он уже без сознания, — рассказал сослуживец.



Ребята быстро оказали Дмитрию первую помощь и отправили во фронтовой госпиталь. Оттуда его отдельным бортом перевезли в Белгород, затем в Воронеж и через сутки в госпиталь им. Бурденко в Голохавостово. Два месяца Дмитрий провел в коме и, не приходя в сознание, ушел из жизни. Его похоронили в Шишкином Лесу.

Министерством обороны РФ принято решение о награждении рядового Дмитрия Раздобреева орденом Мужества посмертно.

Вечная слава героям!

Елена ЗВЕРЕВА

НОВОСТИ

## «Вахта памяти — 2024»

Делегация из Михайлово-Ярцевского приняла участие в открытии «Вахты памяти — 2024».



Мероприятие прошло 20 апреля на территории мемориального комплекса «Поле воинской славы 1812 и 1941 годов — высота «Длинная» вблизи деревни Кузовлево.

По словам председателя Совета ветеранов Михайлово-Ярцевского Надежды Вялушкиной, в рамках мероприятия депутаты Совета депутатов, представители Совета ветеранов и общественные советники из Михайлово-Ярцевского, члены первичного отделения ВООВ «БОЕВОЕ БРАТСТВО» возложили цветы и гирлянды славы к захоронениям и братским могилам.

## Доброе дело

Очередную партию помощи из Михайлово-Ярцевского подготовили к отправке мобилизованным солдатам в зону СВО.



— Подготовили к отправке большое количество питьевой воды, которую доставит мобилизованный Александр Шулепов. Благодарим всех, кто занимается сбором гуманитарной помощи, всем, кто не остается равнодушным, — сказал председатель правления первичного отделения Михайлово-Ярцевское ВООВ «БОЕВОЕ БРАТСТВО» Евгений Загорский.

Сбор помощи продолжается. Нужны продукты длительного срока хранения, средства личной гигиены, медикаменты, предметы первой необходимости. Принести помощь можно по адресу: п. Шишкин Лес, стр. 41 (здание администрации) с понедельника по четверг с 9:00 до 18:00, в пятницу с 9:00 до 16:45.

## Ко Дню КОСМОНАВТИКИ

12 апреля в МБУ ЦКС «Медведь» прошел мастер-класс для ребят 5 «Ж» класса школы № 2075 в честь Дня космонавтики.

Ребята сделали своими руками открытку, изобразив себя космонавтами. А потом посмотрели познавательный фильм про Юрия Гагарина.

Елена ЗВЕРЕВА

РОЖДЕНИЕ ТРАДИЦИИ

## Первая «Шишкинская миля»

14 апреля ЦКС «Медведь» провел соревнования по легкоатлетическому бегу «Шишкинская миля».

В стартах на общественном пространстве у дома 9, корп. 1 в поселке Шишкин Лес участвовали дети и взрослые. Взрослый забег прошел в индивидуальном зачете по разным возрастным категориям: 18—29 лет, 30—45, 45+. Для детей провели легкоатлетическую командную эстафету. Команды из двух человек, возраст которых составлял в совокупности не более 25 лет, соревновались в трех группах: юноши, девушки и смешанные команды. В стартах участвовали 40 человек. Это представители секций ЦКС «Медведь» по легкой атлетике и лыжам, жители нашего поселения, а также гости из Троицка, Воронова, Кленова. Победителей наградили кубками, медалями и памятным подарками.

В середине прошлого лета ЦКС «Медведь» запустил секцию по бегу. Мероприятия по бегу стали проводиться с осени прошлого года, когда состоялся пер-

вый забег «Шишкин старт». Он прошел для взрослых на территории стадиона школы № 2075.

— «Шишкинская миля» — мероприятие нового формата, здесь и новая дистанция, здесь мы привлекаем и взрослых, и детей, а также используем интересный эстафетный формат, — говорит директор ЦКС «Медведь», депутат Совета депутатов поселения Михайлово-Ярцевское Кристина Тумасян. — На пьедестале оказались как представители Михайлово-Ярцевского, так и гости из других поселений. Для нас это показатель того, что наше мероприятие интересно и наши беговые старты растут и развиваются. Мы рады, что попали в цель с тренировочным процессом, ведь у нас в поселении много любителей бега, это направление востребовано. Надеемся, что в будущем эти два забега — осенний и весенний — станут традиционными и регулярными. Ведь со-



ПРИГЛАШАЕМ!

МБУ ЦКС «Медведь» приглашает взрослых 18+ на тренировки по бегу по вторникам и четвергам с 19:30, в субботу с 10:00 до 12:00. Место встречи — п. Шишкин Лес, стр. 41, тренажерный зал.

Занятия проводятся в парке у пожарного депо. Тренер — Татьяна Желтова. Запись по телефону: +7 (965) 641-88-11. Для занятий с собой надо захватить форму для пробежки на улице, сменные кроссовки и футболку для зала, воду.

Тренировки по настольному теннису проводятся для всех желающих 14+ по вторникам с 16:00 до 18:00 и четвергам с 16:30 до 18:00 по адресу: п. Шишкин Лес, стр. 41, 1 этаж, кабинет № 8.

Все занятия бесплатные.

ревнования дают возможность участникам посмотреть на свою динамику, дают толчок для развития. Спорт — это не просто конкуренция за медали, спорт

объединяет, дает силы и здоровье, — подчеркнула Кристина Тумасян.

Зинаида ЗОРИНА

ФУТБОЛ

## Важная победа

Юные игроки ФК «Медведь» одержали значимую победу в матче на окружных соревнованиях по футболу «Кубок московского спорта «Кожаный мяч».

Ребята обыграли команду ФК «Олимп» поселения Краснопахорское со счетом 1:0, продемонстрировали на поле красивую игру и невероятную волю к победе.

— Нервальная победа, нервные эмоции и невероятные парни, — поделился впечатлениями от игры ребят тренер



команды Александр Новиков.

Достоинно бились наши спортсмены в групповом этапе 13 апреля и вышли в финал, отправившись на игры 20 апреля. Наша команда выступала в категории

юноши 2013—2014 г. р. Матчи прошли в поселении Первомайское, в поселке Птичное в СК «Десна».

— Для нас это большое достижение. А для ребят первая

важная и очень эмоциональная победа. Они упорно тренируются, с осени начали играть в больших матчах, прошли крупный турнир в поселении Вороновское, ездили на игры каждые выходные, получили хороший игровой опыт. Это все позволило им вырасти благодаря прекрасной тренерской работе и упорству, — отметила директор ЦКС «Медведь» Кристина Тумасян.

По итогам всего чемпионата наша команда заняла 7—8 место из 12 команд, обойдя многих соперников, и это хороший результат. Гордимся ростом наших спортсменов и желаем удачи!

Наталья СЕРОВА

## НОВОСТИ



## Успехи «Маски»

Ведущий творческий коллектив г. Москвы «Театральный коллектив «Маска» представил премьеру бессмертной поэмы Н. В. Гоголя «Мертвые души» (режиссер-постановщик Фатима Газзаева).



С первых минут зрителей покорила прекрасная постановка и замечательная, талантливая игра актеров.

Поздравляем весь актерский состав и творческую группу с премьерой! Над спектаклем работали: Валентин Симонов — запись в студии, Светлана Зыкина — хореография, Василий Ухожан — декорации, Анжелика Нечаева, Александра Шалина — художники-бутафоры, Светлана Левина — костюмы.

Чтецы «Маски» успешно выступили на Всероссийском фестивале любительских (детских и взрослых) театральных коллективов «Театральный самотек — X». Эксперты в жюри высоко оценили выступления конкурсантов: Владислав Гриневиц стал дипломантом, Егор Александров — лауреатом II степени, Марк Шалин — лауреатом I степени. Поздравляем участников коллектива и руководителя с прекрасным результатом!



## II конкурс имени Звездочкина

В ДХШ «Бабенская игрушка» прошло награждение победителей «II Открытого конкурса авторской игрушки из дерева имени Василия Петровича Звездочкина».



В конкурсе приняли участие 16 школ. Для победителей конкурса провели ознакомительную экскурсию по школьному музею, а также организовали выставку работ победителей. Награждение прошло в праздничной атмосфере, состоялся концерт.

Елена ЗВЕРЕВА

## ДЕЛА МОЛОДЫХ

## Акции добра

Молодежная палата поселения Михайлово-Ярцевское провела в апреле много интересных и полезных мероприятий.

Активисты Молодежной палаты в рамках акции «Лапка помощи» посетили приют для животных «Пушистый друг» в поселении Краснопахорское. Юные парламентарии привезли лакомства для питомцев и с удовольствием провели время в компании четвероногих пушистых приятелей.

— Сотрудники показали приют и подопечных. Здесь находятся около 2 тысяч собак и более 200 кошек, все привиты и стерилизованы. Есть даже ворон и белочка. Надеемся, что каждый питомец вскоре обретет свою семью и любящих хозяев. Взять животное из этого приюта может каждый, — рассказала резервист МП Полина Парфенова.

12 апреля в честь Дня космонавтики активисты Молодежной палаты провели квест «Космический рейс» для учащихся школы № 2075. Его участники совершили путешествие по разным станциям, правильно выполнили задания и смогли собрать цитату великого



советского конструктора Сергея Королева. По окончании квеста все команды были награждены памятными подарками.

К Международному дню освобождения узников фашистских концлагерей члены Молодежной палаты организовали круглый стол с представителями Совета депутатов и организации ветеранов. Депутат Совета депутатов Дмитрий Миллер, члены Совета ветеранов и юные парламентарии обсудили события Великой Отечественной войны, а также планы совместной патриотической деятельности.

Стартовал новый проект Молодежной палаты «Творческая мастерская» для самых маленьких жителей поселения.

— Мы решили продолжить и развить наше сотрудничество с ребятами и воспитателями

дошкольного отделения школы № 2075, которое началось в рамках акции «Тепло наших сердец». Тогда мы вместе с ребятами рисовали рисунки и открытки для бойцов, находящихся в зоне СВО. А недавно провели для воспитанников подготовительных групп мастер-класс «Солнышко в лукошке» по изготовлению фигурок из соленого теста и мастер-класс «Соленая акварель» по рисованию солью, — рассказала заместитель председателя Молодежной палаты поселения по информационной политике Милена Касьянова. И добавила, что в дальнейшем в проект планируется включить и школьников.

Ко Дню Победы молодые парламентарии проводят творческий онлайн-конкурс рисунков «Мир без войны».

Зинаида ЗОРИНА

Приют «Пушистый друг»: +7 (980) 200-56-09 (WhatsApp), телеграм-канал: t.me/push\_drug

## КУЛЬТУРА

## Показали достижения за год

19 апреля в Михайлово-Ярцевской детской школе искусств прошел отчетный концерт учащихся. Все творческие направления школы подготовили замечательные, яркие номера и порадовали зрителей.



Собравшихся в зале приветствовала директор ДШИ Анна Моисеева. В гости к ребятам пришли представители Совета ветеранов и администрации поселения. Они поздравили учащихся, преподавателей и родителей с таким замечательным мероприятием. Ведущая концерта Анастасия Спасская рассказала о самых значимых достижениях школы за учебный год.

В концерте приняли участие, как самые юные воспитанники, так и преподаватели школы. Первыми выступили ученики отделений раннего танцевального развития «Светлячки» и раннего музыкального развития «Ларчик».

Учащиеся инструментального отделения исполнили произведения на флейте и сак-

софоне, балалайке и гитаре, аккордеоне и скрипке. Прозвучали яркие фортепианные ансамбли. Ребята показали свое творчество и высокий уровень исполнительского мастерства.

Были представлены и синтетические номера, которые исполнили представители разных отделений.

Перед зрителями выступили ансамбль гитаристов «Аккорд», старший хор «Созвучие». Художественное отделение «Рисовашки» представило зрителям выставку работ в необычном формате — в виде дефиле с рисунками.

Ярко и зажигательно выступили представители фольклорного отделения, исполнив соло и дуэты, ансамблевые песни.

Хореографический ансамбль «Светлица» поразил зрителей своими новыми танцевальными постановками «Случай на кухне», «Незадачливый кавалер» и т. д. Завершился концерт яркой плясовой народной песней в исполнении старшей группы ансамбля «Ларчик». В адрес юных арти-

## ЗАПИШИТЕ ДЕТЕЙ В ДШИ

13 апреля в Михайлово-Ярцевской ДШИ прошел день открытых дверей. Для гостей состоялся концерт-знакомство со всеми творческими направлениями школы, на которые будет осуществляться набор на следующий учебный год.

Участники познакомились с правилами приема и условиями поступления в школу. После концерта все желающие смогли познакомиться с преподавателями и задать интересующие вопросы.

Запись в Михайлово-Ярцевскую ДШИ ведется через сайт [mos.ru](http://mos.ru). Вступительные испытания для поступающих пройдут 29 мая с 15:00 до 18:00 по адресу: пос. Шишкин Лес, д. 40

стов звучали бурные аплодисменты.

— Благодарим коллектив Михайлово-Ярцевской ДШИ за праздник. Нам, ветеранам, очень приятно видеть молодое и талантливое поколение, идущее нам на смену, — отметила председатель Совета ветеранов поселения Надежда Вялушкина.

Наталья СЕРОВА

## ЗНАЙ НАШИХ!

## Виртуозы искусства

Очередную награду завоевала ведущий художник ДК «Михайловское» Ольга Николаева.

Ольга Викторовна получила диплом за 2-е место на Международной выставке-конкурсе современного искусства «Виртуозы искусства», проходившей в марте в Пекине. Художница представила произведение «Купальня» в разделе «Цифровое искусство» в номинации «Русские просторы».

Ранее Ольга Николаева завоевала второе место на Международной выставке современного искусства «Российское Арт-шоу в Турции», которую провел «Русский дом в Анкаре». Поздравляем, желаем творческих успехов!

## Наследие моего района

Ученица 3 класса художественного отделения Михайлово-Ярцевской ДШИ Дарья Миронова была награждена благодарностью за активное участие в конкурсе и выставке детских рисунков «Наследие моего района».



Награждение состоялось 16 апреля в рамках торжественного открытия выставки лучших работ участников конкурса в Московской городской думе с участием председателя Мосгордумы Алексея Шапошникова и руководителя Департамента культурного наследия Москвы Алексея Емельянова.

## Мир дикой природы

Ученица школы-пансиона «Плесково» Александра Сарычева стала призером II Международного конкурса «Мир дикой природы».

Александра представила работу, посвященную беззащитным гигантам — китам, и заняла третье место в номинации «Рисунки».

По мнению Александры, люди должны заботиться о морских млекопитающих и перестать их истреблять. Цель конкурса — повысить исследовательский и познавательный интерес детей к теме экологии, а также воспитать бережное отношение к окружающей среде и природным ресурсам.

Елена ЗВЕРЕВА